
Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2021-2022, II етап, 10-11 класи
Донецька область, 13-те листопада 2021

Задача A. Тура
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано шахiвниця розмiром n×m. Тобто з n рядками та m стовпчиками.
У цiй шахiвницi є лише одна фiгура — тура. Вона знаходиться у нижньому лiвому кутi. Бiльше

нiяких фiгур немає.
Нагадаємо, що тура за один хiд може перемiститися на будь-яку кiлькiсть клiтин по горизонталi

або вертикалi, але не по дiагоналi.
Знайдiть кiлькiсть клiтин, на якi тура може перемiститися за один хiд.

На малюнку зображена традицiйна шахiвниця розмiру 8× 8. У нiй тура може перемiститися на всi клiтини,
якi помiченi зеленим. Таких всього 14, тому вiдповiдь 14.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (1 6 n,m 6 20) — розмiри шахiвницi.

Формат вихiдних даних
Виведiть кiлькiсть клiтин, на якi тура може перемiститися за один хiд.

Приклади
standard input standard output

8 8 14

3 2 3

Зауваження
Пояснення, чому до першого прикладу вiдповiдь 14, можна побачити на малюнку вище.
У другому прикладi вiдповiдь 3, бо тура може перемiститися лише на одну позицiю вгору та на

двi позицiї вправо.
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Задача B. Кава
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Андрiй вирiшив випити кави в однiй Київськiй кав’ярнi. Проте вiн згадав, що у Києвi "червона
зона".

Нагадаємо, що у "червонiй зонi"у Києвi лише повнiстю вакцинованi люди (тобто тi, якi отримали
два щеплення) можуть вiдвiдувати кав’ярнi. Якщо ж людина неповнолiтня (строго менше нiж 18
рокiв), то вона може вiдвiдати кав’ярню лише з повнiстю вакцинованим дорослим, при цьому дитина
не зобов’язана бути вакцинованою.

Андрiю n рокiв та вiн отримав m щеплень. А його повнолiтнiй батько, Борис, отримав уже k
щеплень.

Визначте, чи зможе Андрiй потрапити у кав’ярню. Можливо, разом з батьком.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле числа n (12 6 n 6 30) — вiк Андрiя.
Другий рядок мiстить два цiлi числа m та k (0 6 m, k 6 2) — кiлькiсть щеплень, якi отримали

Андрiй та Борис вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
Виведiть «Yes», якщо Андрiй зможе потрапити у кав’ярню, або «No» — iнакше.
Ви можете виводити букви у будь-якому регiстрi.

Приклади
standard input standard output

15
1 2

Yes

29
1 2

No
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Задача C. Яблука
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У Козака Вуса є нескiнченна кiлькiсть зелених, жовтих та червоних яблук.
Вiн буде їх виставляти в один ряд за наступним алгоритмом:
Спочатку g зелених яблук, потiм y жовтих, потiм r червоних, потiм y жовтих, потiм g зелених,

а потiм все знову нескiнченну кiлькiсть разiв. Наприклад, якщо g = 1, y = 3, r = 4, то першi яблука
виглядатимуть так:

GYYYRRRRYYYGGYYYRRRRYYYGGYYYRRR...

Тобто, всi яблука можна розбити на блоки. На цьому малюнку один блок це GYYYRRRRYYYG.
Звернiть увагу, що блок починається i закiнчується на один й той же символ. Саме тому на першому
малюнку йдуть двi G пiдряд попри те, що g = 1.

Знайдiть колiр яблука, що знаходиться на n-iй позицiї.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить чотири цiлi числа n, g, y, r (1 6 n, g, y, r 6 1012).
Звернiть увагу, що числа не вмiщаються у 32-бiтнi цiлочисельнi типи даних. Тому потрiбно

використовувати 64-бiтнi цiлочисельнi типи даних, такi як long long в C++, long в Java чи int64 в
Pascal.

Формат вихiдних даних
Якщо колiр буде зелений, то виведiть «G».
Якщо колiр буде жовтий, то виведiть «Y».
Якщо колiр буде червоний, то виведiть «R».

Приклади
standard input standard output

1 1 3 4 G

2 1 3 4 Y

12 1 3 4 G

13 1 3 4 G

20 1 3 4 R

1000000000000 1 3 4 Y
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Задача D. Прямi
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано n точок на декартовiй системi координат. Тобто кожна точка має координати (x, y).
Знайдiть кiлькiсть трiйок точок, якi знаходяться на однiй горизонтальнiй або вертикальнiй пря-

мiй.
Для 50% тестiв точок рiвно три.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (3 6 n 6 100).
Кожен з наступних n рядкiв мiстить по два цiлi числа xi та yi (1 6 xi, yi 6 1 000) — координати

i-ої точки.
Гарантується, що всi точки рiзнi.

Формат вихiдних даних
Виведiть кiлькiсть трiйок точок, що знаходяться на однiй прямiй.

Система оцiнки
Ваш розв’язок отримає принаймнi 50% балiв, якщо воно буде правильно працювати для n = 3.

Приклади
standard input standard output

6
1 1
1 2
1 3
2 2
2 3
3 3

2

3
5 6
5 3
5 10

1

Зауваження
У першому прикладi є двi трiйки точок, що знаходяться на однiй прямiй — це трiйки

[(1, 1), (1, 2), (1, 3)] та [(1, 3), (2, 3), (3, 3)]. Звернiть увагу, що трiйка [(1, 1), (2, 2), (3, 3)] не рахується
через те, що вона формує пряму по дiагоналi, а нам потрiбнi лише тi, якi формують або горизон-
тальнi прямi, або вертикальнi.

У другому прикладi є одна трiйка [(5, 6), (5, 3), (5, 10)].
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Задача E. Тура, але уже складнiша
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Пам’ятаєте першу задачу? Ця задача дуже схожа.
Дано шахiвниця розмiром n×m. Тобто з n рядками та m стовпчиками.
У цiй шахiвницi є фiгура — тура. Вона знаходиться у нижньому лiвому кутi, яка має коорди-

нати (1, 1). Протилежний кут має координати (n,m). Також дано k iнших фiгур. i-та фiгура має
координати (xi, yj), де 1 6 xi 6 n, 1 6 yi 6 m.

Порахуйте кiлькiсть клiтин, на якi може перемiститися тура не бiльше, нiж за два ходи. Звер-
нiть увагу, що позицiю, на якi зараз тура, рахувати непотрiбно. Тура не може бити iншi фiгури, а
також не може перескакувати через них. Iншi фiгури не рухаються.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа n, m, k (1 6 n,m 6 2 · 105, 0 6 k 6 2 · 105).
Кожен з наступних k рядкiв мiстить два цiлi числа xi та yi (1 6 xi 6 n, 1 6 yi 6 m). Гарантується,

що всi фiгури, включно з турою, знаходяться на рiзних позицiях.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнки
У 60% тестiв виконуються обмеження n,m 6 1 000.
У 80% тестiв виконуються обмеження n,m 6 10 000.

Приклади
standard input standard output

3 3 2
2 3
3 2

5

3 3 0 8

4 4 2
1 2
2 1

0

4 5 2
3 1
2 4

14

Зауваження
У першому прикладi можна потрапити у клiтини [(1, 2), (1, 3), (2, 1), (2, 2), (3, 1)].
У другому прикладi можна потрапити в усi клiтини.
У третьому прикладi не можна потрапити у жодну клiтину.
Четвертий приклад пояснений нижче. Тут T — тура. X — фiгура. 1 — позицiя, яку можна

досягти. 0 — позицiя, яку неможливо досягти.

T 1 1 1 1
1 1 1 X 1
X 1 1 0 1
0 1 1 0 1
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